
Navegação por voz
Suporte completo a navegação por voz.

Painel ultrafino
Painel ultrafino com superfície lisa.

Design Elegante
Foco nos detalhes.

Corpo da fechadura eletrônico
Seguro e confortável.

Função de campainha

Bateria de lítio 

Suporte a aplicativo móvel
Suporte ao Wechat e a mini programas
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Campainha integrada a porta.

Amigável ao meio ambiente

OBS:

Entre no menu do sistema

Menu do Sistema

1.Registrar

2.Excluir

3.Reset

4.Modificar adm.

6.Voz de abertura de porta.

7.Configuração de linguagem.

   

8.Configuração de rede. 

   

5.Modo porta aberta

1.Registrando usuário
Entre no menu do sistema e selecione a opção - [1.registrar], conforme

1.Registrar digital, entre no menu do sistema selecione a opção [1.registrar], pressione

‘‘1'’ e coloque a digital que será registrada 4 vezes.
Menu secundário

1.Registrar digital

2.Registrar senha

3.Registrar cartão

Pressione"1"coloque 
a digital 4 vezes

Terceira digital 
registrada com 

Adicionando administrador em modo de fábrica
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    A fechadura possui um código PIN padrão de fábrica, com um código de 6 dígitos. Em relação a digital,
é necessário registrar uma digital de administrador após a digitação do código padrão.

     1. Ative a tela de bloqueio, pressione "#", insira o código PIN de padrão de administrador ‘‘123456'’,
 conforme a orientação por voz, pressione ‘‘#’’ para confirmar. Em seguida, registre a digital administradora.

Coloque o código
pin do administrador

Coloque o código
pin do administrador

novamente.

Primeiro código do 
administrador inserido

com sucesso

Coloque a digital
do administrador

Coloque a digital
do administrador

4 vezes.

Primeira digital do 
administrador inserida

com sucesso

É possível adicionar até duas digitais de administrador enquanto só é possível registrar um código PIN
A segunda digital de administrador é opcional. 

    Ative o teclado pressionado ‘‘#’’, realize a verificação com a digital ou código PIN de administrador, 
optando pelo código PIN dígito e  pressione ‘‘#’’ para confirmar. Agora você poderá entrar no menu principal.

orientação por voz.

sucesso.

    É possível adicionar até duas digitais de administrador enquanto só é possível registrar um código PIN.As 
digitais regulares começam a partir da terceira digital registrada.OBS:

    2. Insira a impressão digital quatro vezes, após esse processo será possível registra uma segunda digital
administradora, repetindo processo de encostar a digital no sensor 4 vezes. Caso não queria registrar uma
segunda digital administradora pressione ‘‘*’’ para sair do menu de registro.

* As teclas ‘‘#’’ e ‘‘*’’ tem a função de confirmar ou retornar ao menu anterior. Pressionado ‘‘#’’ você
confirma a ação ou acessa o menu, pressionado ‘‘*’’ você retorna ao menu anterior.
 

OBS:

OBS:

2.Registrando código PIN

3.Adicionando o cartão chave

Menu secundário

Menu secundário

1.Registrar digital

1.Registrar digital

2.Registrar PIN

2.Registrar PIN

3.Registrar cartão

3.Registrar cartão

    Entre no menu do sistema, selecione [1. Registrar], selecione a opção ‘‘2'’, digite um código PIN,
pressione duas vezes ‘‘#’’ para confirmar.

    O total de códigos PIN de administrador é somente um. A partir do segundo código PIN inicia-se os códigos
 regulares. O código PIN é uma combinação de 6 dígitos.

    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [1. Registrar],escolha a opção ‘‘3’’, encoste o cartão
chave, na região do teclado, uma única vez.  

Escolha a opção
‘‘3'’, passe o 
cartão uma vez.

Escolha a opção
‘‘2'’, digite o PIN
e pressione ‘‘#’’.

Primeiro cartão
chave adicionado
com sucesso.

Não há administrador de cartões IC, o sistema de bloqueio permitirá adicionar no máximo 200 cartões chaves.

2.Apaganddo usuário    

1.Excluir digital

2.Excluir código PIN

Menu Secundário

1.Excluir digital

2.Excluir PIN

3.Excluir cartão

Digital 

apagada com sucesso
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    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [2.Excluir], conforme a orientação de voz. 

    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [2.Excluir], selecione a opção ‘‘1'’, coloque a digital 
correspondente que deseja apagar no sensor.  

Selecione a opção
‘‘1'’, coloque a digital
no sensor.

Selecione a opção
‘‘2'’, coloque o código
PIN, confirme com a
tecla ‘‘#’’

    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [2.Excluir], selecione a opção ‘‘2'’, digite o código PIN
que deseja excluir e pressione ‘‘#’’ confirmando.

Menu Secundário

1.Excluir digital

2.Excluir PIN

3.Excluir cartão

Código PIN apagado.

Código 
adicionado com

sucesso.

4.Modify Administrator 

1.Modificando digital administradora.

1° operação é modificar a impressão de administradora n°1
2° operação é modificar a impressão de administradora n°2
3° operação é modificar a impressão de administradora n°1
4° operação é modificar a impressão de administradora n°2 ...(Ciclico)

OBS:

OBS:

Resetar tudo deixará o a fechadura em padrão de fábrica.  

Cartão Chave
Excluído com sucesso

Menu do sistema

1.Adicionar
2.Excluir
3.Rest

1.Resetar tudo 2.Resetar digitais  3.Resetar códigos PIN 4.Resetar cartões

Secondary Menu

1.Modificar digital Adm.

Selecione a opção “1"

SucessoColoque a nova digital de 
administrador 

Digital modificada com 

2.Modificar código PIN Adm.

3.Apagando Cartão Chave

3.Modo Rest, restaurando padrão de fábrica

Menu Secundário

    Entre no menu do sistema, selecione [2.Excluir ], selecione a opção ‘‘3'’, encoste o cartão
chave, na região do teclado, uma única vez. O cartão será apagado do sistema.

Escolha a opção
‘‘3'’,encoste o 
cartão na área
correspondente.

Menu Secundário

1.Excluir digital

2.Excluir PIN

3.Excluir cartão

        Entre no menu  do sistema e selecione a opção [3.Reset], conforme a orientação de voz. 

4.Modificiando o Administrador

        Entre no menu  do sistema e selecione a opção [4.Modificar adm.], conforme a orientação de voz. 

    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [4.Modificar adm.] selecione a opção ‘‘1'’, encoste a 
digital deseja tornar administradora.
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OBS:

1.Modificar digital Adm.

2.Modificar código PIN Adm.

2.Modificando código PIN

Insira o código de Administrador de 6 dígitos duas vezes, como orientado por voz, não repita o antigo.

5.Modo de abertura de porta

1.Modo Normal

A operação de desbloqueio precisa apenas de 1 ID de usuário.

2.Modo Seguro 

 Menu secundário

 1.Modo normal 

2.Modo seguro

Modo Seguro 

Menu Secundário

Pressione”1"

Pressione”2"

Modo normal 

Operação realizada.

 Modo Seguro 
Operação realizada 

Pressione’ ‘‘2'’ e digite o 
código PIN   duas vezes 
e depois confirme 
apertando ‘‘#’’.

Novo código PIN
de Administrador
adicionado com 

sucesso.

    Entre no menu  do sistema e selecione a opção [4.Modificar adm.] selecione a opção ‘‘2'’, digite o código
PIN de depois confirme apertando ‘‘#’’.

        Entre no menu  do sistema e selecione a opção [5.Modo porta aberta], conforme orientação de voz.

     Entre no menu  do sistema e selecione a opção [5.Modo porta aberta], pressione ‘‘1'’ e o modo normal 
será ativado. O modo normal permite que abetura seja feita de forma tradicional com a utilização de apenas 
um único ID para abertura.

     Entre no menu  do sistema e selecione a opção [5.Modo porta aberta], pressione ‘‘2'’ e o modo seguro 
será ativado. No modo seguro a aberturaa da porta só pode ser feita através da verificação de dois Ids ou de
um ID de administrador.

 1.Modo normal 

2.Modo seguro

1. A verificação do desbloqueio precisa de 2 IDs de usuários diferentes, mas ambos precisão ser do
mesmo tipo de ID.
2. A senha do administrador ou a impressão digital do administrador só precisão ser verificadas uma vez.

*ID refere-se ao usuário e o método de verificação como: digital, código PIN ou cartão chave.
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Manual do Usuário



Aplicativo Tuya Smart

Mais seguro e confiável

Eficiente e ecologicamente correto

Pode ser controlado remotamente

pela

Campainha integrada à fechadura



Adicionar administrador em modo de fábrica

Entrar no menu do sistema

1. Registrar usuários

A impressão digital e o código PIN do administrador são padronizados como impressão digital nº 1 e código PIN 
nº 1, o código PIN do administrador é uma combinação de 6 dígitos.

1. Ative o teclado da fechadura, pressione "#", coloque o código padrão do administrador "123456", e pressione 
"#" novamente para confirmar.

2. Coloque sua impressão digital 4 vezes na área indicada no teclado da fechadura.

O total de senhas de administradores são 2 digitais e 1 código PIN. O cadastro da segunda digital é opcional.
Para cadastrar a segunda digital é só adicionar a digital do segundo administrador 4 vezes após o registro do primeiro 
administrador.

Ative o teclado da fechadura, pressione "#", confirme a senha ou a digital do administrador, pressione "#" para 
confirmar, então você terá acesso ao menu do sistema.

 3. Resetar

 4. Modificar administradores

 5. Modo "porta aberta"

 3. Resetar

 4. Modificar administradores

 5. Modo "porta aberta"

6. Voz assistente

7.Configurações de linguagem

8. Configurações de Rede

1. Registrar impressão digital

Entre no menu do sistema, escolha a opção [1. Registrar]. Escolha a opção "1" novamente e coloque a 
impressão digital 4 vezes, na área indicada da fechadura.

É possível adicionar até 2 impressões digitais para administrador e 1 código PIN. As digitais dos usuários comuns 
começam a partir da 3º digital cadastrada.



2. Registrar código PIN

2. Excluir usuários

3. Registar cartão IC
Entre no menu do sistema, escolha a opção [1. Registrar], escolha "3", encoste o cartão IC uma vez na área 
indicada no teclado da fechadura.

Não há registro de administradores para cartão IC, a fechadura permitirá adicionar no máximo 200 cartões

Entre no menu do sistema e escolha a opção [2. Excluir], selecione a opção "1", coloque o nº de cadastro 
correspondente ao da digital ou a própria digital que deseja excluir, na área indicada no teclado da fechadura.

Entre no menu do sistema e escolha a opção [2. Excluir], selecione a opção "2", coloque o nº de cadastro 
correspondente ao do código PIN ou o próprio código PIN que deseja excluir.



3. Excluir cartão IC

4. Modificar administradores

3. Resetar senhas para configurações de fábrica

1. Modificar digital de administrador

Menu secundário

1º operação modifica a digital do administrador nº 1
2º operação modifica a digital do administrador nº 2
3º operação modifica a digital do administrador nº 1
4º operação modifica a digital do administrador nº 2

3.Resetar

Entre no menu do sistema, selecione [2. Excluir], selecione a opção "3", coloque o nº correspondente ao cartão 
IC registrado ou encoste o cartão de acesso na região indicada no teclado, e o cartão será excluído.

Entre no menu do sistema e selecione a opção [3. Reset], conforme a orientação por voz.

Entre no menu do sistema e selecione a opção [4. Modificar Administradores], 
conforme a orientação por voz.

Entre no menu do sistema e selecione a opção [4. Modificar Administradores] selecione a opção [1. Modificar 
digital de Administrador], encoste a digital na região indicada no painel.

"Resetar tudo" restaurá a fechadura para o padrão de fábrica.

...(Cíclico)



2. Modificar digital de administrador

1. Modo normal

2. Modo seguro



1. Chinês

2. Inglês

Menu secundário

6



7

Observação: A fechadura e o celular devem estar conectados à mesma rede.

2.3 Desbloqueio remoto
Pressione "*" na fechadura para acessar o menu do sistema → pressione "00#" para ativar a 
função a abertura remota → no APP aparecerá "Solicitação de Desbloqueio Remoto", deslize 
a tecla para "concordo" (dentro de 60s).

2.4 Senha Temporária
Aperte "Senha Temporária" → Tempo Limite de Senha → Adicionar → Coloque uma senha de 
7 dígitos ou seleciona "Gerar automaticamente" → Copiar → Nome da Senha → Tempo 
Efetivo → Tempo de Expiração → Salve. E dentro do Tempo Efetivo você poderá usar a 
Senha temporário para desbloquear a fechadura.

2.5 Excluir o dispositivo
No menu do sistema selecione a opção nº 8 "Configurações de Rede" → "1" para Conectar à 
rede, "2" para Excluir Rede, pressione "2", a voz indicará "the network is deleted successfully".

1.Tempo de alarme: 300s
2.Tempo de bloqueio do sistema: 120s (após 5 erros de validação)
3.O sistema entra em modo de hibernação por: 20s

Na parte debaixo do painel, 
pressione o botão de reset por 5s

   Pressione # 
para confirmar

Para evitar que a senha seja espiada durante o desbloqueio, a fechadura possui um sistema que permite 
adicionar números aleatórios antes ou depois de inserir da sua senha registrada.

Operação: insira qualquer número antes ou depois da senha registrada (Limite: 30 dígitos).

Por exemplo: a senha registrada é "963478", qualquer número antes ou depois de "963478", com até 30 
dígitos → 827 + 963478 + 2785 → Após isso, confirme a senha e a fechadura será desbloqueada.
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A entrada Tipo-C na parte inferior do painel externo é para carregamento de 
emergência. Quando a bateria estiver fraca, use um carregador portátil, ou um 
carregador tradicional se houver algum ponto de tomada próximo, para 
carregar a bateria e conseguir desbloquear a fechadura.

A entrada Tipo-C na parte superior do painel interno é para o carregamento 
das baterias: 
1. A luz vermelha indica que está sendo carregada.
2. A luz verde indica que ela está totalmente carregada.

Remova a tampa do painel dianteiro (Use um plugue de pino ou um clips, no 
orifício localizado na parte de trás da alça frontal e empurre para fora), você 
poderá ver o buraco com o cilindro, após isso use a chave mecânica para o 
desbloqueio

Quando a tensão das baterias forem inferiores a 7V, o sistema soará um som para informar a 
necessidade de carregar as baterias.
(A entrada para carregamento Tipo-C está na parte superior do Painel Interno)

Pressione a trava por 8 segundos, a voz te avisará «the door is not closed properly» (a porta não 
está fechada corretamente)

O alarme vai durar 30min e parar. Não poderá ser desbloqueado por impressão digital, senhas ou cartões de acesso.



Painel Externo Painel Interno
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Componentes de instalação

Camada de borracha traseira

Umidade
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Bateria de Lítio 7V



6 Dígitos

200 Cartões

Cartão Mifare (Criptografado)
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1. Este produto tem garantia para toda a máquina por dois anos a partir da data 
da venda.

2.

Para o usuário



O serviço de garantia não será fornecido nas seguintes situações: 

O conteúdo da garantia especificado neste cartão de garantia atende aos 
requisitos relevantes da regra nacional das Três Garantias. Se houver algum 
conteúdo não mencionado neste cartão de garantia ou quaisquer regulamentos 
sobre os quais os clientes tenham disputas, eles serão realizados de acordo 
com a regra nacional das Três Garantias.

As informações acima estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.
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Cartão de Garantia

Modelo do produto: Nº Série.:

Data de compra:

Nome do cliente: Nº Telefone:

Endereço:

Selos de distribuidor: Nº Nota Fiscal:

.:

Endereço do Distribuidor: Nº Telefone do Distribuidor:

Certificado de Qualidade

rPoduto:

Nº do Modelo.:

Data:

Técnico:

13



Since 2009
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